

28 мая в клубе выходного дня при ФКУ Новооскольская ВК прошла музыкально-развлекательная программа **«Весёлый круговорот»**. Со сцены звучали весёлые песни о лете, зажигательный танец. Выступления вокалистов горячо поддерживались зрительскими аплодисментами. Вместе с ведущими воспитанницы путешествовали по городам, по сказочным дорожкам. Зрители смогли сами побывать артистами, поучаствовав в инсценировке сказке «Принц и принцесса». Мероприятие прошло на весёлой ноте. Все получили море положительных эмоций и хорошее настроение.